

No. XEN/S&YAD/2017/293 GOVERNMENT OF SINDH SPORTS & YOUTH AFFAIRS DEPARTMENT

(Engineering Wing)
05th Floor, State Life Building No.3, Dr. Ziauddin Ahmed Road, Karachi

Karachi, 10th January, 2018

To,

The Director,
Sindh Public Procurement Regulatory Authority,
Block-8, 4-A, Sindh Secretariat, Karachi,
Government of Sindh,
Karachi.

Subject: -

CORRIGENDUM.

SR#36025

A. This office letter No.XEN/S&YAD/2018/270 dated 03rd January, 2018.

I am directed to refer to the subject cited above and enclose herewith the Corrigendum for uploading on SPPRA Website.

(NAJAMUDDIN SHAIKH) Executive Engineer (Civil)

CC to:-

- 1. PS to Secretary, Sports & Youth Affairs Department, Govt. of Sindh, Karachi.
- 2. PS to Chief Engineer, Sports & Youth Affairs Department, Govt. of Sindh, Karachi.

SPPRA INWARD DIARY 10: 45.88 12-01-18

(Lograsi) 2/



GOVERNMENT OF SINDH SPORTS & YOUTH AFFAIRS DEPARTMENT

(Engineering Wing)
05th Floor, State Life Building No.3, Dr. Ziauddin Ahmed Road, Karachi

Karachi, 10th January, 2018

CORRIGENDUM

The date for opening of Tender published vide NIT No.INF-KRY-99/18 in various newspapers is hereby amended due to typographical mistake and now the date for opening of Tender will be read as 25th January, 2018 instead of 25th November, 2018. The other terms & conditions of tender will remain no change as per its original publication.

(NAJAMUDDIN SHAIKH Executive Engineer (Civil)